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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 1. - 2. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.2 A) ZÁMĚR 

V Praze dne 12. listopadu 2015 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

1 Můžu žádat o podporu na odbahnění obnovu chovu ryb pro fyzickou osobu, 

podnikající v zemědělství. Podnik má příjmy z chovu ryb, ale v následku 

opakovaných povodní se rybník hodně zanesl sedimenty a musel být i snížen 

počet ryb díky vysokému úhynu, kdy nebyla voda dostatečně okysličena. 

Podporu na odbahnění podat v Opatření 2.2. Produktivní investice do 

akvakultury, v záměru a) Investice do akvakultury. 

dotace lze poskytnou na základě splnění těchto podmínek: 

- žadatelem může být i fyzická osoba, která musí mít příjem 

pocházející z akvakultury - žadatel dokládá účetním dokladem 

(faktura, příjmový pokladní doklad, apod.) - žadatel musí mít roční 

produkci ryb vyšší než 0,5 t/rok (žadatel doloží evidencí o 

hospodaření za poslední uzavřený účetní období) nebo doloží, že 

vyprodukoval raná vývojová stádia ryb ve fakturační ceně vyšší než 

25 000 Kč/rok. Odbahnění rybníka bude možné realizovat jen u 

rybníka, který má do 2 ha katastrální plochy. Co se týká podpory na 

obnovu chovu ryb, lze získat podporu na modernizaci stávajícího 

chovu, na nákup nového zařízení atp. Přesné podmínky jsou 

stanoveny v Pravidlech, na webových stránkách MZe a SZIF.  

2 Měli bychom zájem vystavit rybník. Byl by pro tento záměr vhodný dotační titul 

„Opatření 2.2 Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do 

akvakultury“. 

Ano, na výstavbu rybníků se budou moci podávat žádosti v rámci 

Opatření 2.2., záměru a) Investice do akvakultury. Podpora může 

být poskytnuta na výstavbu rybníka do 2 ha katastrální plochy.  

Pravidla k tomuto Opatření 2.2 a) najdete na našich webových 

stránkách (https://www.szif.cz/cs/opr2014-22). V těchto Pravidlech 

pro žadatele o podporu se dozvíte všechny důležité informace. 
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3 Jaké jsou základní parametry podpory 2.2 a) záměru. V jaké max. výši bude 

dotace vyplacena, hradí dotace náklady na projekt, udržitelnost projektu, atd. 

Pravidla pro žadatele a příjemce z OP Rybářství 2014 – 2020 pro 

Opatření 2.2., záměr a) Investice do akvakultury. Definice žadatele, 

výše podpory, způsobilost výdajů atd. najdete od strany 28 ve 

Specifické části Pravidel.                                                                                                                                                                 

Doplňuji Vámi požadované informace k Opatření 2.2., záměr a) 

Investice do akvakultury: 

- uvedu Vám pro představu příklad: v případě že budete mít v 

projektu 4 000 000 Kč celkových způsobilých výdajů, tak výše 

podpory bude 2 000 000 Kč (výše podpory je 50%, která se počítá 

z celkových způsobilých výdajů) 

- náklady na projekt si nelze nárokovat – není uvedeno ve 

způsobilých výdajích 

- lhůta vázanosti na účel je 3 roky od data poslední platby příjemci 

pro produktivní investice a 5 let od data poslední platby příjemci pro 

ostatní projekty (modernizace/obnova) 

4 Může být příjemcem podpory na Opatření 2.2 záměru a) z OP rybářství fyzická 

osoba, která má příjmy z akvakultury a vykazuje je při podávání daňového 

přiznání, ale nepodniká na základě živnostenského oprávnění, nevlastní IČO? 

Podpora může být poskytnuta fyzické osobě, která má příjmy 

akvakultury. Žadatel musí být podnikem akvakultury (mít své IČO). 

5 Ke kritériu efektivnosti udržení produkce je uvedeno, že v případě členění 

žadatel na střediska se v případě pořízení dopravních prostředků a rybářského 

vybavení počítá pouze produkce střediska, na něž je vybavení pořízeno.  

 

1) Pokud se jedná např. o traktor, který obsluhuje všechna střediska, je nutné 

dotaci vztáhnout pouze na produkci jednoho konkrétní střediska? 

 

2) Pokud příjemce dotace nákladní automobil pořídí na středisko dopravy, které 

nemá vlastní produkci - zajišťuje dopravu ryb pro všechna produkční střediska, 

přepočítá požadavek na dotaci na produkci celé firmy? 

Stejně tak může mít žadatel "neprodukční" středisko techniky, služeb, které 

spravuje techniku a zajišťuje servis produkčním střediskům 

 

1) Produkce se musí vztáhnout na všechny střediska, k jejichž 

obsluze je traktor pořizován. 

 

2) Ano, produkce se přepočítá se na všechny střediska, k jejichž 

obsluze je pořizováno.  

Stejně tak může mít žadatel "neprodukční" středisko techniky, 

služeb,.... které spravuje techniku a zajišťuje servis produkčním 

střediskům viz., otázka č. 1. 
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3) Dle pravidel pokud žadatel v jedné výzvě překládá více projektů na udržení 

téže produkce, požadavek na dotaci za projekty sčítá. Pokud tedy v určité žádosti 

vztahuje dotaci k produkci celé firmy, započte požadavek ze všech dotačních 

projektů, které do daného kola předkládá. V jiné žádosti, která se týka produkce 

konkrétního střediska, vztáhne požadavek na dotaci na toto středisko k produkci 

střediska. Požadovanou dotaci vztaženou k jiným střediskům nebo k produkci 

celé firmy v této žádosti nezapočte, je to tak? 

 

Dle pravidel jsou způsobilé výdaje realizovány z hlediska času od data podpisu 

Rozhodnutí. Co je považováno za rozhodné datum vzniku způsobilých výdajů? 

Dle zkušeností bych si podmínku vykládal tak, že před popisem rozhodnutí 

nemohu podepsat smlouvu s dodavatelem, která zakládá vznik způsobilých 

výdajů. Ale protože podepsané smlouvy musím předložit už v rámci kontroly VŘ 

před podpisem rozhodnutí, musí být výklad termínu zahájení projektu a termínu 

vzniku způsobilých výdajů jiný. Může např. dodavatel na základě uzavřené 

smlouvy vystavit před podpisem rozhodnutí zálohovou fakturu? 

3) Ano, pokud by žadatel předkládal například 3 projekty na udržení 

stejné produkce, z toho dva se započítanou produkcí na celý podnik 

a jeden na středisko, tak u dvou projektů s produkcí na celý podnik 

požadované dotace sečte a následně vydělí produkcí za celý podnik. 

U projektu s produkcí na jedno středisko vydělí požadovanou dotaci 

tohoto projektu produkcí střediska. 

 

Ano, podepsané smlouvy musí žadatel předložit už v rámci kontroly 

VŘ, před podpisem Rozhodnutí. Způsobilé výdaje, lze realizovat až 

od data podpisu Rozhodnutí poskytovatelem podpory do data 

předložení Žádosti o platbu, tzn., že začít realizovat způsobilé výdaje 

(nákup, zahájení stavebních prací…) lze nejdříve v den, kdy došlo k 

podpisu Rozhodnutí, tudíž nelze proplatit zálohovou fakturu 

vystavenou před podpisem Rozhodnutí. 

6 Může žadatel o podporu investovat do následující potřeby: 

Vybudování 3 kruhových bazénů o průměru 6 m, hloubka 1,5 m na chov ryb   

 

Vybudování 3 kruhových bazénů o průměru 6m, hloubka 1,5m na 

chov ryb – lze uplatnit k výrobním zařízením bez dočišťování v 

Opatření 2.2., a) pod kódem 042-01 výstavba rybochovných zařízení 

jako staveb (žlaby, bazény, nádrže, zemní rybníčky, kruhové 

rybníčky) nebo pod kódem 031-16 skládací plachtové bazény. Lze 

uplatnit také v Opatření 2.4. Recirkulační zařízení a průtočné 

systémy s dočišťováním, musí být součástí recirkulačního zařízení 

pod kódem 002. 

 

       

7 Může žadatel o podporu investovat do následující potřeby: 

Vybudování bagrovaného rybníčku 10 x 10 m. 

Vybudování bagrovaného rybníčku 10 x 10 m – v případě, že se 

jedná o zemní rybníček k výrobním zařízením bez dočišťování, lze 

uplatnit v Opatření 2.2.a) 042-01 výstavba rybochovných zařízení 

jako staveb (žlaby, bazény, nádrže, zemní rybníčky, kruhové 

rybníčky). 
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8 Může žadatel o podporu investovat do následující potřeby: 

Traktor na úpravu pozemku v okolí rybníků, navážení krmení apod. 

Traktor na úpravu pozemku v okolí rybníků, navážení krmení apod. 

– Opatření 2.2 a), způsobilý výdaj pod kódem 112 

9 V jakém opatření je možno žádat do technologie líhní (třídička na ryby, počítačka 

ryb)?  

Pokud se jedná o průtočnou líheň bez dočišťování, pak je možno na 

uvedené věci žádat v opatření 2.2. záměr a).  

10 Pokud bude podávat projekt ve 2.2. Je nutné pro líhnutí pstruha duhového mít 

vyjádření AOPK pro geograficky nepůvodního živočicha? 

Vyjádření AOPK není nutné. 

11 Co se rozumí příjmy projektu? Vycházíme z definice dle nařízení 1303/2013 o společných 

ustanoveních: „čistým příjmem“ se rozumí toky peněžních 

prostředků přímo od uživatelů zboží nebo služeb, které jsou 

poskytovány v rámci operace, například poplatky hrazené přímo 

uživateli za využívání infrastruktury, prodej nebo pronájem pozemků 

či budov nebo platby za služby po odečtení veškerých provozních 

nákladů a reprodukčních nákladů zařízení s krátkou životností 

vzniklých během příslušného období. Úspory provozních nákladů 

dosažené prostřednictvím operace se považují za čistý příjem, 

nejsou-li kompenzovány rovnocenným snížením provozních dotací. 

Příjmy projektu se dle článku 65 nařízení 1303/2013 sledují u 

projektů nad 50 000 Eur. Příjmy se sledují po celou dobu 

realizace projektu až do předložení Žádosti o platbu.   

Jako příklad uvádíme: Při modernizaci bezpečnostního přelivu se 

vykácí stromy. Prodejem dřeva by vznikl příjem z projektu a musel 

by být odečten od podpory. 

12 Jakou formu musí mít elektronický podpis? (Česká pošta, ICA…) V Obecné části Pravidel je elektronický podpis definován takto: 

„údaje v elektronické podobě, které jsou připojené k datové zprávě, 

nebo jsou s ní logicky spojené, a které slouží jako metoda k 

jednoznačnému ověření identity podepsané osoby ve vztahu k 

datové zprávě v souladu se zákonem č. 227/2000 Sb., o 

elektronickém podpisu a o změně některých dalších zákonů v 

platném znění“.  

Elektronický podpis vydávají 3 kvalifikované subjekty – První 

certifikační autorita a.s., Česká pošta s.p. a eIdentity a.s. a nezáleží 

na tom, kdo Vám ho vydal. 
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13 Kde nám vystaví výpis z Evidence o hospodaření vycházející z vyhlášky č. 

197/2004 Sb.? 

Evidenci o hospodaření v rybníkářství (§ 2 vyhlášky 197/2004 ve 

znění pozdějších předpisů) je povinen vést a předkládat každý rok 

na příslušný krajský úřad každý, kdo vyprodukuje více než 150 ks 

ryb lososovitých, popřípadě lipana podhorního (dále jen „ryb 

lososovitých“) nebo více než 100 kg ostatních druhů ryb nebo 

vodních organismů. 

Evidenci o hospodaření tedy vedete Vy a stejnou evidenci, kterou 

předkládáte na příslušný krajský úřad, předložíte i k Žádosti o 

podporu. Pokud jste Evidenci o hospodaření za loňský rok předložil 

a nenechal jste si kopii, pak Vás odkážu na příslušný krajský úřad. 

14 Bude možné žádat o dotaci z OP Rybářství pro začínajícího chovatele, na 

odbahnění nedávno koupeného rybníku a výsadbu ryb? Žadatel zatím nemá s 

rybnikařením zkušenosti, ale je zemědělcem s povolením k chovu ryb. 

Jelikož píšete, že žadatel nemá zkušenosti v oboru rybářství, tak pro 

Vás by mohlo být použitelné Opatření 2.3. Podpora nových 

chovatelů. Toto opatření bude pro začínající rybářské chovatele. 

Podpořeny budou zejména investice související se zřizováním 

podniků akvakultury nově začínajícími chovateli s cílem zvyšování 

konkurenceschopnosti odvětví akvakultury. Podporovány budou noví 

chovatelé, kteří zřizují poprvé mikropodniky nebo malé podniky 

akvakultury a mají odpovídající odborné schopnosti a způsobilost. 

Další podmínkou pro poskytnutí dotace bude nejspíše předložení 

podnikatelského plánu pro rozvoj aktivit. Z celkových vynaložených 

způsobilých výdajů bude žadateli propláceno 50 % způsobilých 

výdajů.  

 V současné době Pravidla pro Opatření 2.3. Podpora nových 

chovatelů se připravují na úrovni Ministerstva zemědělství. V tuto 

chvíli Vám nejsme schopni stanovit jasné podmínky a pravidla pro 

čerpání podpory tohoto opatření. Opatření bude spuštěno 

pravděpodobně v průběhu roku 2016. 

Podporu lze čerpat na odbahnění rybníka v rámci Opatření 2.2 a) 

Záměru – Investice do akvakultury. 

Příjemce podpory však musí splňovat podmínky definice příjemce a 

přiložit všechny povinné/nepovinné přílohy při Žádosti o podporu 

uvedené v pravidlech pro Opatření 2.2 a) Záměru. 
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15 U Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do 

akvakultury – definice příjemce dotace dle pravidel - Podpora může být 

poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury 

provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko. Znamená to, že 

žadatel musí mít živnostenské oprávnění na chov ryb? 

Ano, žadatel musí mít živnostenské oprávnění. 

 

 

16 U Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do 

akvakultury – potenciální žadatel (FO, nemá ŽL na chov ryb) má v současné 

době 5 rybníků o ploše cca 2 ha, roční produkce ryb je cca 1 500 kg. Je tato FO 

způsobilým žadatelem v tomto opatření? 

 

Pokud žadatel má vedenou živnost jako volnou a nemá v 

živnostenském listu činnost rybářství (chov ryb, akvakultura…) 

výslovně uvedenou není to problém. Ale přesto doporučujeme, aby 

si to nechal do ŽL dopsat. Z níže uvedeného Vám nejsem schopen 

stanovit, zda je daná osoba způsobilým žadatelem. Žadatel ke 

splnění definice mimo jiné v Opatření 2.2.a) musí předložit: 

 

K produkci – žadatel musí mít produkci ryb vyšší než 0,5 tuny za rok 

(tuto skutečnost doloží výpisem z Evidence o hospodaření 

vycházející z vyhlášky č. 197/2004 Sb.), nebo produkci raných stádií 

ryb ve fakturační ceně vyšší než 25 000 Kč za rok (tuto skutečnost 

dokládá fakturami). Doklad bude předkládán za poslední účetně 

uzavřené období předcházející roku podání Žádosti o podporu. 

Příjem z akvakultury - musí mít příjem z akvakultury, který bude 

dokládat účetním dokladem (faktura, příjmový pokladní doklad, 

apod.) Doklad musí být vystaven v posledním účetním období 

(skutečnost, zda se jedná o účetní období uzavřené či dosud 

neuzavřené, není podstatná) a musí splňovat náležitosti účetního 

dokladu, definované v § 11 Účetní doklady zákona č. 563/1991 Sb., 

o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Doklad nesmí být 

vystaven v průběhu účetního období, do něhož spadá datum podání 

Žádosti o podporu.  
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17 U Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury, záměr a) Investice do 

akvakultury – stejný žadatel by chtěl jednak pořídit zařízení ke stávajícím 

rybníkům (kádě, pila, křovinořez, skladovací prostory) a jednak by chtěl požádat 

o dotaci na samotnou výstavbu nových rybníků (každý rybník max. 1 ha). Je 

vhodné tyto 2 aktivity sloučit do 1 projektu nebo to rozdělit na 2 projektové 

žádosti? (tj. 1. žádost na zařízení k již stávajícím rybníkům a 2. žádost na 

samotnou výstavbu nových rybníků). 

V jedné Žádosti o podporu Vám nebude umožněno podat žádost 

společně na výstavbu nového rybníka a na pořízení zařízení např.: 

kádí, pil, křovinořezů atd. Z toho vyplývá, že podávat budete 2 

žádosti.  

Všechny kódy v jedné žádosti musí být na stejnou dobu lhůty 

vázanosti na účel (3 roky od data poslední platby příjemci pro 

produktivní investice (výstavba nového rybníka) a 5 let od data 

poslední platby příjemci pro modernizaci, obnovu (nákup pil, 

křovinořezů atd.) 

 

V Žádosti o podporu na straně B2 v poli č.4 si vyberete jednu 

možnost z nabídky (produktivní investice nebo modernizace nebo 

obnova) a dle toho se Vám zobrazí Kódy, které jsou na stejnou lhůtu 

vázanosti (buď 3 nebo 5 let). 

 
18 Může u Opatření 2.2 a) záměru být žadatelem i začínající chovatel? V opatřeních 2.2 a) by začínající chovatel nesplňoval definici 

příjemce a nemohl by doložit požadované povinné přílohy, které jsou 

uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce.  

 

Z výše uvedeného vyplývá, že úplně nový začínající chovatel nemůže 

být žadatelem pro 1 výzvu. Pro nové chovatele/rybáře slouží 

opatření 2.3. Podpora nových chovatelů. U nových chovatelů budou 

podpořeny zejména investice související se zřizováním podniků 

akvakultury nově začínajícími chovateli s cílem zvyšování 

konkurenceschopnosti odvětví akvakultury. Podporovány budou noví 

chovatelé, kteří zřizují poprvé mikropodniky nebo malé podniky 

akvakultury a mají odpovídající odborné schopnosti a způsobilost. 

Žadatel bude pravděpodobně podávat Žádosti o podporu s 

předložením podnikatelského plánu pro rozvoj aktivit. Tyto 

informace vycházejí z Operačního programu Rybářství 2014 – 2020. 

V současné době Pravidla pro toto opatření nejsou připravená a 

otevření výzvy je předběžně plánováno na jaro roku 2016. 
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19 Strana D v Žádosti - tabulka výnosů z rybářství. Dle instruktážního listu pro 

soupis výnosů z rybářství za období - "ze tří předchozích kalendářních roků si 

žadatel zvolí jeden." Lze vyplnit standardně za účetní období, které trvá 12 

měsíců a nekryje se s kalendářním rokem (1.10.2013 - 30.9.2014). Neumím si 

představit přepočty tržeb na kalendářní roky (tzn. sčítat 3/4 z jednoho ÚO + 1/4 

z druhého ÚO), i kontroly by byly zbytečně náročnější. 

Ano, lze to provést, tak jak uvádíte. 

20 Strana F - údaje o velikosti podniku. Dle vzoru v pravidlech má žadatel použít 

pro přepočet kurz ECB k datu účetní závěrky. Jak postupovat, pokud žadatel má 

jiné datum účetní závěrky (30.9.2014) než partnerské a propojené podniky 

(31.12.2014). V definičním výkladu k definici MSP je uvedeno, že má být použit 

kurz ECB k 31.12. roku předcházejícího roku podání žádosti o podporu (tj. 

31.12.2014, kurz 27,735). Mě by to tedy svádělo také použít kurz k 31.12.2014. 

Samozřejmě se dá za každý subjekt přepočítat jiným kurzem dle data jeho 

účetní závěrky, ale nikdy jsme tak nepostupovali, myslím, že by použití několika 

kurzů nebylo nepřehledné a i v rozporu s aplikačním výkladem. 

Doporučujeme nejdříve vyplnit formulář Prohlášení o zařazení 

podniku (povinná příloha), který naleznete na webových stránkách 

(www.szif.cz) v záložce OP Rybářství 2014 – 2020 v sekci ke stažení. 

V případě partnerských nebo propojených podniků - formulář 

umožňuje pro každý podnik vyplnit vlastní řádek pro jeho ukazatele 

(RPJ a obrat/bilanci). Do tohoto řádku již vyplňujte finanční 

ukazatele s přepočtem kurzu účetní závěrky toho daného podniku, 

formulář tyto údaje pak již přebírá do součtových tabulek, z nichž se 

ve finále na první straně formuláře objeví konečné výsledky (tyto 

výsledky – hodnoty (uvedené v 1000 EUR) žadatel přepíš do žádosti 

na stranu F – do žádosti se uvádějí hodnoty v EUR).  

Do řádku „Sledované období“ vyplňte datum účetní závěrky žadatele 

nebo tam vyplňte všechna data účetních závěrek uváděných podniků 

(formulář to umožňuje), je to celkem jedno. Toto určitě není v 

žádném rozporu s metodikou. Za chybu (i když ne nějak zásadní) 

bychom naopak viděli skutečnost, kdy nějaký podnik měl účetní 

závěrku např. 30.9.2014, ale vy jste mu obrat či bilanci přepočetli 

kurzem k 31.12.2014, protože to je závěrka žadatele. Kurz se mohl 

do Silvestra významně změnit a pak nám uvádíte nerelevantní údaje 

podniku s dřívější závěrkou. 

21 Možnost odbahnění pouze loviště. Jedná se o kód 024-19, 025-19, či kódy 026, 

027,028 v rámci OP Rybářství 2.2 a)? 

Doporučujeme použít kód 025-19 (částečné odstranění sedimentu 

jako stavební výdaj související s obnovou, opravou, úpravou a 

výstavbou funkčních zařízení a objektů rybníka). 
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22 V plánu je pořídit kamerový systém do areálu sádek na naše středisko. Je 

kamerový systém se záznamem zabezpečovacím systémem?? Abychom mohli 

použít kód 049-01? 

Ano, pod kód 049-01 "pořízení a instalace zabezpečení areálu sádek, 

rybích líhní a odchoven před nepovoleným vstupem - ploty, 

elektronické vrátnice, instalace zabezpečovacích systémů" lze 

zařadit kamerový systém. Kamerový systém lze zařadit do kategorie 

zabezpečovacích systémů. 

23 Chceme si pořídit nákladní automobil nad 12 t., jedná se o auto s výměnnou 

nástavbou, s hákovým nosičem kontejnerů. Věc se má tak, pokud bude projekt 

schválen k financování, tak výběrové řízení bude zadáno tak, že budou muset 

být dodány i ty kontejnery a 4bednový monoblok. 

Auto nad 12t - kód 110 

4 bednový monoblok - kód 006-21-05 

Kontejnery musí mít také kód, nebo nemusí? Řekli bychom, že ne, že se jedná 

o výměnnou nástavbu, která je součástí auta. 

Pokud jsou kontejnery z auta odnímatelné a lze je "nasadit, 

natáhnout" na jiné auto, nejedná se pevnou součást dopravního 

prostředku, musí mít vlastní kód ZV (způsobilých výdajů). Tento 

výklad máme již celou dobu implementace, nelze ho z důvodu 

jednotného přístupu ke všem žadatelům měnit.  

V číselníku způsobilých výdajů není nákup přídavných strojů a 

zařízení k dopravním prostředkům a kontejner je nezpůsobilým 

výdajem. Problém budete mít i s 4 bednovým monoblokem, kde 

limity v rámci kódu 006-21 hovoří pouze o jednotlivých bednách 

(malé a velké) nikoliv o jednom celém monobloku. V zachování 

rovného přístupu ke všem žadatelům lze bednový monoblok (dva 

nebo více beden pevně spojených v jeden celek) zařadit pod kód 

006-21, ale jen v případě, že každá bedna v monobloku bude mít 

cca 1 m3 nebo cca 2m3 .  

Uvádíte, že budete pořizovat čtyř-bednový monoblok a tím pádem 

na straně C1 žádosti pro opatření 2.2.a) pod kódem 006-21 u 

vybrané přepravní bedny v poli č.10 Počet jednotek: vyplníte 4. 

24 Uvažuje se s nějakou podporou: a) pro neprodukční chov ryb (např. do potoků, 

které jsou pstruhovými revíry b) odstranění nánosů, úprava erozí břehů na 

slepých ramenech řek? 

Podporu z Operačního programu Rybářství 2014 – 2020 nelze čerpat 

na neprodukční chov ryb, odstranění nánosů z řeky ani na úpravy 

erozí břehů na slepých ramenech řek.  

Doporučuji kontaktovat Státního fond životního prostředí České 

Republiky, webové stránky: https://www.sfzp.cz/. 

25 Dle instruktážního listu mám pole F/22, kdy mám pole vyplnit dle tří posledních 

výlovů, tento údaj zjistím Evidencí, jen můj žadatel je zaměřen na lososovité 

ryby, a tudíž ji nemá viz. text níže z vyhlášky. Prosím jak postupovat. 

I z tabulky B lze vyčíst množství vyprodukovaných lososovitých ryb. 

Pokud by to nebylo možné, vyplňte údaje za lososovité ryby dle své 

interní evidence, dle instruktážní listu pro vyplňování indikátorů. 
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(1) Evidence o hospodaření a o dosaženém hospodářském výsledku při chovu a 

lovu ryb nebo při produkci vodních organismů v rybníku a ve zvláštním 

rybochovném zařízení spočívá ve vedení údajů o hospodaření a o dosaženém 

hospodářském výsledku při použití hromadně účinných metod lovu a při lovu ryb 

na udici. Tyto údaje 1a) jsou uvedeny v příloze č. 1 tabulkách A až E. Tabulky A 

až D se předkládají jen v případě, že rybníkář vyprodukoval a uvedl na trh v 

kalendářním roce více než 150 ks ryb lososovitých, popřípadě lipana podhorního 

(dále jen "ryb lososovitých") nebo více než 100 kg ostatních druhů ryb nebo 

vodních organismů. Údaje v tabulce E se předkládají orgánu státní správy 

rybářství příslušnému podle § 19 až 24 (dále jen "příslušný rybářský orgán") jen 

na vyžádání. 

26 K jakým způsobilým výdajům mám zařadit rekonstrukci (modernizaci) 

provzdušňovacích rozvodů a výměnu stávajícího potrubí v souvislosti s 

rekonstrukcí (modernizací) provzdušňování?  

Provzdušňovací a okysličovací zařízení lze uvést pod kódem 006 – 

07 nebo 031 -11 pro výstavbu, rozšíření, vybavení nebo modernizaci 

výrobních zařízení vyjma rybníků bez dočišťování (např. sádky). 

27 Je možné do způsobilých výdajů zařadit rekonstrukci rozvodů NN (nízkého 

napětí) a VO (veřejného osvětlení) a případně pod jaký kód? 

Rekonstrukce rozvodů NN (nízkého napětí) jako takové v číselníku 

způsobilých výdajů nejsou, takže je nelze uplatnit. Pokud se to týká 

přípojky k rybníku lze z číselníku způsobilých výdajů uvést kód 010 

– 01. Veřejné osvětlení nelze uplatnit jako způsobilý výdaj. 

28 1. Kritérium: Zkušenost žadatele s realizací investic. V textu v pravidlech je 

uvedeno: v období pěti let předcházejících předložení Žádosti o podporu  - 

znamená tedy, že je možné uvést i projekt podaný v únoru 2009.  

 

2. Kritérium: Zkušenost žadatele s realizací investic? Jakým způsobem bude 

posuzováno, že se jedná o „projekt obdobného rozsahu a charakteru“. 

1. Ano je možné uvést i projekt podaný v únoru 2009. – záleží na 

uvedeném datu na fakturačních či jiných dokladech potvrzující 

realizaci, které nesmí být staršího data než je pět let od podání nové 

Žádosti o podporu. 
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2. Dle pravidel, žadatel toto kritérium dokládá fakturou nebo 

příjmovým pokladním dokladem, ze kterých je patrná zkušenost s 

realizací investic obdobného rozsahu a charakteru. V případě nákupu 

zařízení zkušenost žadatel dokládá fakturou v podobné či vyšší 

hodnotě dříve realizovaným nákupem zařízení. Příklad: pokud bude 

žadatel podávat žádost na drobné zařízení (váhy, kádě, mot. pila, 

křovinořez, zahr. traktor, atd.) musí prokázat, že dříve realizoval 

nákup zařízení (např.: nákup bagru, nákup rybářského vybavení, 

atd.) - v tom případě má žadatel nárok na bodové zvýhodnění. 

V případě výstavby nebo modernizace rybníka, musí žadatel 

obdobně prokázat, že má zkušenost s realizací výstavby v podobné 

či vyšší hodnotě. 

29 Musí být veškeré výdaje účtovány jako investiční výdaje? V žádosti mohou být jak investiční, tak neinvestiční výdaje (rozdělení 

uvedete na straně C2 žádosti OP Rybářství). Postupujte dle Vašeho 

účetnictví. 

30 Budeme se řadit mezi veřejné zadavatele nebo ne? Jsme Český rybářský svaz 

MO. 

Český rybářský svaz je zájmový spolek (dříve zájmové sdružení). 

Není to veřejný zadavatel. Bude-li Český rybářský svaz MO zadávat 

veřejnou zakázku hrazenou z více než 50% z peněžních prostředků 

z veřejných zdrojů, pak bude zadavatelem dotovaným. 

31 Nemůžeme vygenerovat v jedné žádosti současně kódy 025  - modernizace 

zařízení k vlastní produkci u rybníků – konkrétně 025-01, 025-03,025-04 a 026 

– odstranění sedimentu – výdaje s celkovým odtěžením sedimentů rybníka 

eventuálně s kódem 027. Chceme v rámci OP Rybářství opravit a odbahnit 

rybník. Jak v tomto případě postupovat? 

U opatření 2.2 a) se kódy způsobilých výdajů zobrazují dle toho, 

jakou možnost si vyberete na straně B2 v poli č. 4 Kód a typ 

investice/operace. Kód 025 se zobrazí v případě výběru 

„modernizace“ nebo „obnovy“ a kód 027 se zobrazí v případě, že 

zvolíte „Produktivní investici“ (produktivní investicí zvýšíte produkci 

ryb). Musíte tedy podat žádost na kódy 025 a kód 027 zvlášť.  

Dle Pravidel pro žadatele a příjemce, Části B specifické části, kapitoly 

14, pís. b) je doba udržitelnosti (lhůta vázanosti na účel) od data 

poslední platby u produktivních investic 3 roky a u modernizací či 

obnovy 5 let. 

32 Jaké doklady máme použít pro přílohu: doklady, kterými žadatel dokládá údaje 

pro výpočet výchozího stavu indikátorů? 

Pro vyplňování indikátorů se prosím, řiďte Instruktážním listem pro 

vyplňování indikátorů, který je ke stažení na Portálu farmáře. V 

instruktážním listu je vše popsané, jak budete postupovat. 
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 Jedná se o indikátor: Udržení objemu akvakulturní produkce: Kód indikátoru: 

95515 

 V pravidlech pro opatření 2.2 záměr a je však napsáno, že výchozí hodnota je 

0. Žádnou přílohy tedy nebudu dokládat? 

 

Udržení objemu akvakulturní produkce: 

Výchozí hodnota: Žadatel uvede skutečný objem produkce ryb v 

tunách za průměrný rok na předmětu projektu (pokud jsou 

předmětem projektu např. mobilní stroje, vozidla, příslušenství k 

vozidlům, lodě, sítě apod. rybářské vybavení, uvádí se objem 

produkce ryb buď za celý podnik, nebo za část podniku (středisko, 

baštu apod.)..více v Instruktážním listu pro vyplňování indikátorů. 

 

Datum výchozí hodnoty: Jako datum výchozí hodnoty žadatel uvede 

datum vyplnění Žádosti o podporu. 

 

Doklady k prokázání výchozí hodnoty: Pokud žadatel uvádí údaj za 

celý podnik – evidence hospodaření předkládaná dle vyhlášky č. 

197/2004 Sb., k provedení zákona č. 99/2004 Sb., o rybářství. 

Pokud žadatel uvádí údaj za část podniku (středisko, bašta, skupina 

rybníků apod.), nebo jednotlivé rybníky/sádky/líhně/rybochovné 

zařízení bez dočišťování – vnitřní předpis, podle kterého stanovil 

objem produkce ryb na předmětu projektu, a vnitřní doklad (např. 

karta rybníka) s uvedenou produkcí ryb na předmětu projektu 

podepsaný zodpovědnou osobou uvedenou ve vnitřním předpisu. 

33 V případě, že má žadatel vypracovanou jednu projektovou dokumentaci pro 

rekonstrukci sádek, je možné v rámci této projektové dokumentace podat více 

žádostí (v rámci jednoho kola výzvy, stejné opatření, stejný záměr), jestliže 

žadatel rekonstrukci rozdělí do více etap (činnosti dle žádosti by vždy realizoval 

do 24 měsíců od případného podpisu Dohody - jedná se o stavební náklady i 

technologii)? Rekonstrukce by byla rozdělena do etap po dohodě s projektantem. 

Je nutné provést všechny etapy (tedy případně všechny projekty), aby byla 

rekonstrukce provozuschopná.  

V rámci výběrového řízení by žadatel všechny žádosti (v rámci jedné projektové 

dokumentace) spojil do jedné zakázky.  

 

Ano, žadatel může podat více žádostí v rámci jedné výzvy. Pokud 

rozdělí rekonstrukci sádek na více projektů (žádosti), musí být každý 

projekt „samostatný“ a „rozeznatelný“, aby bylo zřejmé, že nedošlo 

k dvojímu financování. Žádná část z rekonstrukce prvního projektu, 

nesmí být zároveň součástí rekonstrukce druhého projektu. Tzn. 

pokud bude první projekt na rekonstrukci sádky A, a druhý projekt 

na rekonstrukci sádky B, tak  to lze považovat za dva samostatné 

projekty. Ale pokud by např. první projekt byl na zemní práce sádky 

A a B a zároveň druhý projekt by byl na vybetonování sádky A i B, 

tak to nelze považovat za dva samostatné projekty. 
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V případě, že bude realizace rekonstrukce (dle projektové dokumentace) 

rozdělena do žádostí o podporu, v jakém rozsahu a jakým způsobem máme toto 

rozdělení zdůvodnit, aby nedošlo k případnému posouzení žádostí jako např. 

účelově rozdělené.  

Za účelové rozdělení se nebude považovat, když každý projekt bude 

„samostatný“ a „rozeznatelný“. 

Za účelové rozdělení se nebude považovat, když bude i z projektové 

dokumentace zřejmé, že každý projekt (žádost) je „samostatný/á“ a 

„rozeznatelný/á“. 

34 Žadatel plánuje v rámci projektu nakoupit drobné zařízení (váhy, kádě, mot. 

pila, křovinořez, zahr. traktor, přepravní bedny, elektrocentrála) + chce postavit 

skladovací a garážové prostory), předpokládaný rozpočet cca 0,7 mil. Kč bez 

DPH. 

 

1) jedná se tedy o modernizaci (viz str. B2/4) a nelze zaškrtnout jako 

produktovou investici)? 

2) pokud by chtěl žadatel realizovat i kody 024 a 026, tak by musel podat tedy 

novou extra žádost? 

3) hodnotící kriterium č. 8 – lze započítat body, pokud žadatel v minulých letech 

na své náklady realizoval výstavbu 5 rybníků, pořídil bagr a základní rybářské 

vybavení? Respektive jak se toto kritérium poté vykazuje/prokazuje? 

4) kod 033 - Výdaje na vyřešení likvidace různých odpadů (jiných než odpadních 

vod) vznikajících v rámci chovných technologií – patří mezi různý odpad také 

uhynulé ryby? Respektive jaký další možný různý odpad je možné do tohoto 

kodu zařadit? 

k bodu 1) a 2) - Záleží na tom, jakou možnost (produktivní investice 

nebo modernizace nebo obnova – pro jednu žádost nelze tyto 

varianty kombinovat) si vyberete na straně B2 pole č.4. Po zvolení 

jedné z možností se žadateli zobrazí příslušné kódy na straně C1. 

Pokud na této straně (C1) nalezne všechny kódy, které by jste chtěl 

realizovat, je možné aby jste podal jednu žádost. V opačném případě 

vyplňte a zašlete 2 žádosti.  

 

3) Dle pravidel, žadatel toto kritérium dokládá fakturou nebo 

příjmovým pokladním dokladem, ze kterých je patrná zkušenost s 

realizací investic obdobného rozsahu a charakteru. V případě nákupu 

zařízení zkušenost žadatel dokládá fakturou v podobné či vyšší 

hodnotě dříve realizovaným nákupem zařízení. Příklad: pokud bude 

žadatel podávat žádost na drobné zařízení (váhy, kádě, mot. pila, 

křovinořez, zahr. traktor, atd.) musí prokázat, že dříve realizoval 

nákup zařízení (např.: nákup bagru, nákup rybářského vybavení, 

atd.) - v tom případě má žadatel nárok na bodové zvýhodnění. 

V případě výstavby nebo modernizace rybníka, musí žadatel 

obdobně prokázat, že má zkušenost s realizací výstavby v podobné 

či vyšší hodnotě.  

 

4) ano, zařízení, které bude likvidovat uhynulé ryby lze zařadit jako 

způsobilý výdaj. 
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35 Můžeme žádost podanou na základě plné moci stáhnout a podat novou, nebo 

budeme vyzváni k opravě? 

Ano, je to možné. Navrhuji odeslanou žádost ukončit zasláním 

vyplněného formuláře "Oznámení o stažení a ukončení realizace 

projektu v rámci OP Rybářství 2014 - 2020" na příslušný RO SZIF do 

5 kalendářních dnů od ukončení vyhlášené výzvy. V případě zaslání 

dvou žádostí na stejný účel podpory a stejný předmět podpory (dvě 

identické žádosti, které by se lišily jen v el. podpisu) a neukončení 

jedné z nich, tak bychom Vám dle Pravidel pro žadatele a příjemce, 

Opatření 2.2.a), obecné části, kap. 9.1.1., pís. k) ukončili obě 

podané žádosti na stejný účel podpory a stejný předmět podpory. 

 

Zmiňovaný formulář naleznete na stránkách www.szif.cz -> SZIF 

poskytuje -> Operační program Rybářství 2014 - 2020 -> Ke stažení 

-> Oznámení o stažení a ukončení realizace projektu v rámci OP 

Rybářství 2014 - 2020. 

 

Je nutno mít na paměti, že nová Žádost musí být odeslána ještě před 

ukončením příjmu Žádostí o podporu. 
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